

# 九大机构11月份投资策略及重点股票推荐

## 在不确定中大盘将小幅逐阶走低

◎东方证券

目前市场关注深受次债困扰的美国经济是否影响中国经济高增趋势以及A-H股价的互激。我们认为,美国市场对中国出口的贡献已经在不断下降,即便真的衰退,虽对中国出口有一定负面影响,但不会改变出口高增趋势,我们预期四季度GDP增速会略高于三季度;A-H股完全意义上的套利机制不可能在短期出台,但通过不同的方式开展一定程度上的套利机制来缩小溢价空间是可能的。

预计本月A股将在小幅波动中逐阶走低。上市公司三季报业绩证实了我们对基本面情绪指标(FSI)出现拐点的判断,同时我们再次监测到市场情绪指标(MSI)再度急剧下滑,金融监管当局严格的货币紧缩政策将增大估值压力。我们对中国石油上市是否会重现2001年中国石化上市情形深表关注。

本月组合策略的投资逻辑在于估值的防御性、成长性驾驭不确定性、调控的免疫性以及短期行业盈利的向上修正。我们建议超配地产、机械、建材、化工、公用事业、中小银行和新能源,标配大银行、减配保险和钢铁,剔除有色金属、煤炭。

本月重点推荐:潍柴动力、北京银行、中科英华、威孚高科、赣粤高速、双汇发展、三钢闽光、陆家嘴、荣盛发展、长城开发。

## 若出现两次探底则将成为建仓良机

◎东北证券

我们判断本轮通胀至少持续到明年中期,物价高于4%-5%将今后一段时期的常态。从稳定居民通胀预期的角度出发,我们认为央行加息是货币政策的正确选择。

300指数的2007年、2008年预测市盈率分别为40.8倍和30.6倍,即考虑了连续两年的高增长后,我们的PE仍在30倍附近。因此我们认为6000点处的股价从未来两月的预期看,基本处于合理范围的上限。10月份市场已经在中石油发行时完成一次探底,11月份将关注中石油上市后的表现及加息政策的影响,11月份若出现两次探底,则有望成为年内一次较好的建仓机会。

估值状态已经处于合理范围的上限,未来选股的角度只能围绕业绩高增长。建议立足牛市、围绕升值、通胀和消费升级等主题,选择消费增长预期下的消费品与商业行业、资源价格上涨预期下的石油、天然气、煤炭、水务行业、升值状态下的银行、证券、保险、房地产等行业。

11月重点股票:工商银行、浦发银行、民生银行、中信证券、中国人寿、中国平安、华发股份、上海汽车、一汽轿车、新华百货、广电网络、云南白药、中国石化、兰花科创、平煤天安、S上石化、中国玻纤。

## 在大繁荣中更需要留一半清醒

◎国泰君安

股市最终是称重机,实体经济趋势和行业公司基本是我们判断市场走势和进行资产配置建议的基石。我们相信事物的发展必将向常态回归,因此在大繁荣的市场环境中更需要“留一半清醒”去观察周遭因素的变化迹象。三季度的各项宏观指标显示经济出现温和回落迹象,而三季度业绩符合市场预期。但市场流动性略显疲弱迹象,资金面很难支持市场普涨;外流流动性的增速有所放缓,超额流动性掉头向下,储蓄“搬家”势头可能放缓,市场扩容压力较大。分行业资金流动跟踪显示,10月资金强势流入的行业为:能源、保险、航天航空、饮料、电气设备等。

处于估值高位的市场将面临业绩增速下降和流动性疲弱的考验,我们对近期市场走势更趋谨慎;仍然维持金融、地产和资源类行业的长期较高评级;结合行业景气与资金流入的考量,建议超配以下行业:高景气维持的机械设备制造业,行业景气从底部复苏的电子及通信设备制造业,保持稳定增长且有季节景气优势但近期涨幅落后的食品饮料、商业零售业,价格受管制景气顺延的能源电力行业。并建议积极配置那些依靠企业自身成长实现业绩较快的持续增长的公司和行业。

## 估值溢价:关注股指期货与央企概念

◎长江证券

就11月份而言,宏观经济仍将处于一个投资高位小幅回落、通胀高居难下的“高增长,高通胀”环境中,只是“高增长”中内在的运行机制和高通胀带来的外在冲击,已经埋下了走向“低增长,高通胀”的伏笔,四季度实体经济拐点趋势渐行渐近。

目前市场热点较为分散,很难看到有一个板块能够持续一周以上的热点出现,但这些热点始终都集中在大市值股票上。市场正处于结构性调整过程中,这种调整是一种资金分配格局的调整,我们观察到资金正在加速流向这些大市值股票。

我们依然强调央企的投资机会是巨大的,此外,考虑到相较于成本受益端和购买力提升端,资产重估端对于行业的业绩刺激最为直接,我们更为看好金融、地产的长期增长潜力以及短期的释放能力。本币升值既然是决定中国实体经济以及虚拟经济重估演绎的根本出发点,那么金融、地产也将是黄金十年中最为耀眼的两大板块。

月度十大金股:招商银行、万科A、中国人寿、双汇发展、贵州茅台、中国远洋、南京水运、振华港机、双鹭药业、中国平安。

## 延续调整格局中布局确定性成长企业

◎长城证券

我们判断11月份A股市场将延续调整格局。估值瓶颈束缚、业绩拉动乏力、机构资产配置变化、温和调控的局面效应放大等因素共同构造出难以乐观的运行环境,成品油价格上涨标志着新一轮紧缩政策的开始,但本次调整将为新的上涨行情创造基础。

调整延续的格局中,系统性的上涨机会降低,增大了资产配置难度,具备相对估值优势的钢铁等行业,或因行业负面因素,或因涨幅过大,吸引力减少。基于“重估”让位于“成长”,我们认为寻找有确定成长性的行业与企业进行布局是最好的配置策略,建议超配金融、消费、机械行业。

基于11月份地产行业还可能受到调控政策影响,有色金属行业整体性机会不大,我们调出了冠城大通、南山铝业,调进了具备高成长性的渝三峡,具备稳定增长优势的泸州老窖。目前的长城30股票池是:招商银行、民生银行、万科A、ST广夏、宝钢股份、鞍钢股份、太钢不锈、上海汽车、一汽轿车、三一重工、岳阳纸业、兰花科创、神火股份、中国石化、烟台万华、云维股份、渝三峡、中色股份、中国铝业、长江电力、贵州茅台、第一食品、泸州老窖、格力电器、华海药业、中兴通讯、中国联通、生益科技、赣粤高速、中国国航。

## 关注投资风格转换的机遇

◎国金证券

目前生产资料价格上涨加大了PPI推动CPI的可能,中长期通胀压力难以消除,在存款准备金率、利率连续调整后,利率政策空间逐步收窄,宏观调控的重心必然更多的落在汇率方面。市场的投资主题由三季度的通胀,已经转为四季度的升值。

在行业选择方面,我们认为:一、升值加快背景下地产、银行、造纸、航空等行业将成为投资的主流选择。二、同时升值也有利于推动经济增长结构的转变,这一趋势所带来内需型消费品、服务业、节能减排等行业的投资机会也不可忽视。

在市场风格方面,由于市场预期股指期货即将推出,投资者开始不断加大“大象溢价”,这使大小盘风格超额收益的偏离度达到很高水平。我们认为当股指期货明确时间表时,大市值类股票的风格表现可能随着预期高涨也达到相应高点,小市值成长类股票的风格表现可能触底回升。或者,股指期货推出时间被再度延迟,也有利于市场风格的转化,但预计这种情况的风格转换强度会不及前者。如果风格实现转换,地产中小盘股、消费品中小盘股、医药、电子的超额收益阶段性提升的可能性较大。

## 均衡配置中关注结构轮动中的估值吸引力

◎上海证券

11月份在资产价格上升以及资金流动性充裕背景下紧缩调控压力依然较大,月内存在加息可能,但不会改变短期经济高速增长态势,企业经营增长可期,但需警惕增速回落风险的可能性。

11月份基于资产配置的权重股行情会逐步回落,但锁仓操作也将使权重蓝筹股不会出现大起大落走势,市场在不改变牛市格局前提下步入结构轮动、分步消化风险的可能性较大。

我们认为,11月份仍将会持续的调控预期,其中加息、出口调整以及信贷收紧等政策会比较密集的出台。在总量调控的同时对行业结构的调整压力也会有所增加,影响市场信心的不确定性在增加,市场整体大幅上升的可能性不大。在资产配置趋于饱和过程中,指数表现将趋于平稳,上证综合指数演绎高位箱体震荡的可能性较大,震荡空间大致在5200点-6200点。溢出资金将向有估值吸引力行业和高分红预期板块分流。

我们建议关注的重点公司有:中国石油、百联股份、福田汽车、中国神华、厦工股份、浦东金桥、中海发展、中国联通、新农开发、交通银行。

## 维持高位震荡风险与收益并存

◎兴业证券

我们认为,11月份A股市场的“风险与收益并存”。首先,短期市场面临包括宏观和政策两个层面的调控压力有所增加,市场的不确定性风险加大,并且投资者对市场参与意愿有所降低,使得11月份存在较大的波动风险和压力。但另一方面,支撑A股市场向上的积极因素依然存在,尤其对A股公司未来业绩表现的预期依然乐观,在缓解了A股市场整体估值压力的同时,也使得A股市场的相对高估值在未来相当长一段时期仍会被投资者所接受。这在很大程度上,也“封闭”了短期股指的大幅调整空间。综合来看,我们预期11月份A股市场“先抑后扬,高位震荡”的概率偏大,沪深指数的核心波动区间将维持在5200-6000点之间。

投资策略方面,坚持“人民币升值”和“美元贬值”主线,超配证券和航空;用高增长抵御估值风险,超配银行、钢铁和机械设备;此外,随着股指期货逐渐临近,股指期货题材同样成为了我们在11月份所密切关注的交易性机会。

11月份重点配置个股:民生银行、中信银行、中国银行、中信证券、宏源证券、泰达股份、武钢股份、新兴铸管、昆明机床、天奇股份、同方股份、综艺股份、南方航空、东方航空、厦门国贸、美尔雅。

## 在动态平衡中等待机会到来

◎国联证券

经过前期的炒作,随着指数高企,即使是盈利增长能力极为突出的核心资产,也难以避免泡沫化的趋势。毕竟指数已经上涨500%,全市场市盈率逼近60倍,对于追求绝对收益的投资者而言,在此时选择恐惧和撤离无疑是理性的,哪怕后面依然有丰厚的回报,因为风险收益已然不成比例。

此时我们应该将目光放得稍微远一点,关注的焦点落到明年一季报的业绩增长水平上。目前的估值水平无疑是建立在2008年上市公司业绩继续高速增长基础上的。若G的水平低于预期,则PEG的估值体系将动摇,更不用提PE、PB等估值指标的合理性了。基于此,我们认为后市由于基金重仓股对于指数的支持作用,表面上市场调整将很有限,更类似于一种动态平衡,但大部分股票的前景将不容乐观。而一旦出现核心资产大幅度回调,则不失为前期离场资金再度介入的良机。

中国和美国不同,各类投资方很少使用杠杆等工具来放大业务规模,因此流动性相对而言更扎实,不太可能出现类似于美国市场仅仅因为次级债问题就需要央行注资的事件。流动性依然在寻找投资渠道,追求高回报,从整个意义上讲,中国的股市、楼市的上升周期将获得延长。

## 券商研究机构评级显示最具成长性品种追踪

(统计日:10月29日至11月5日)

股票代码	股票简称	近3月预测数量	最新预测时间	2007E净利同比(%)	2年复合增长率(%)	2006年PE/G	2007年一致预期			2008年一致预期		
							EPS	P/E	P/B	EPS	P/E	P/B
600881	亚泰集团	7	10-29	565.89	327.24	0.643	0.682	32.261	7.746	1.868	11.775	4.635
000623	吉林敖东	6	10-30	433.70	159.16	0.748	3.611	23.540	11.074	4.544	18.706	6.815
000635	英力特	5	10-31	146.40	147.42	0.641	0.708	37.401	10.377	1.589	16.664	6.460
002050	三花股份	5	11-2	98.46	136.61	0.462	0.453	53.797	6.460	0.979	24.910	5.741
000677	山东海龙	11	10-29	263.04	133.70	0.757	0.611	27.874	6.693	0.923	18.448	5.174
600067	冠城大通	5	10-30	141.98	125.50	0.687	0.495	41.051	10.158	1.082	18.780	6.700
000728	国元证券	4	10-30	294.20	121.33	0.893	1.490	29.338	13.554	1.852	23.598	8.407
600962	国投中鲁	11	10-29	165.64	101.87	0.809	0.590	34.270	5.560	0.843	23.980	4.513
000666	长城电脑	5	10-31	93.00	93.80	0.888	0.265	38.962	2.856	0.495	20.879	2.769
600176	中国玻纤	8	10-29	166.03	92.15	0.899	0.602	41.642	9.742	0.822	30.501	8.063
600496	长江精工	7	10-31	61.89	87.41	0.573	0.428	30.647	4.115	0.924	14.181	3.194
000616	亿城股份	8	10-30	115.39	84.31	0.574	0.846	24.995	6.318	1.303	16.223	4.523
600351	亚宝药业	3	10-29	126.20	84.09	0.858	0.318	36.126	4.468	0.463	24.820	4.268
600087	南京水运	13	10-29	140.50	83.92	0.716	0.637	31.618	5.985	0.875	22.998	5.061
002067	景兴纸业	14	10-30	68.15	82.54	0.838	0.299	45.029	3.852	0.596	22.604	3.557
600449	赛马实业	5	10-31	95.87	80.62	0.883	0.493	35.976	3.773	0.590	30.015	3.593
600970	中材国际	11	11-1	105.91	74.17	0.881	1.591	31.990	9.459	2.350	21.655	7.731
600282	南钢股份	7	10-29	152.54	74.14	0.563	1.046	15.968	3.853	1.266	13.	